

Учёные зашли в тупик

Послан kira.840 - 07.10.2016 06:30

Недавно смотрела с родителями передачу, весьма познавательную, где были изложены *упс*ты о работе мозга. Ну, то что внутри более нового скрывается более древний, мы и так знали, но настоящим открытием для моих родителей стало то, что оказывается, наш мозг является только проводником и приёмником, и что мыслительные процессы проходят не непосредственно в мозгу, а вне его! То, что мысли, которые они думают, идут откуда-то снаружи. Это и правда, очень сложно понять. Я раньше автора начала объяснять им, что мысли находятся вне головы, в определённом слое нашего эфирного тела, что сигналы, которые и являются мыслеформами, принимает мозг и поэтому нам кажется, что они звучат где-то внутри. Но они идут извне, наши мысли так же связаны с информационным полем Земли и Космическим сознанием, которое глобально. Что все живые существа во Вселенной связаны между собой такой вот ментальной паутиной и могут делиться опытом и знаниями. Родители ждали, что это же скажет и автор, но тот вопреки их ожиданию ответил, что учёные в данный момент находятся в тупике, они только на пороге великого открытия, они, мол, только начинают разбираться в работе мысли. А такие как мы с вами уже знаем ответы! Некоторые, как я, могут видеть некое подобие вспышек и движения энергии мыслеформ. Также я уже начинаю ловить картинки, которые приходят как видения, а значит, уже начинаю читать эти самые, мысли. Родители ко мне "откуда ты это знаешь? Учёные не знают, а ты знаешь!" А я им - "просто ЗНАЮ, и всё". Мне теперь не очень интересно смотреть научные передачи, потому что я сразу улавливаю суть темы и могу предсказать, что будет дальше. Папа уже отсылает меня из комнаты, когда смотрит науку. Я говорю постоянно "о, я это уже знаю" а ему не по себе. Я чувствую его эмоции, я практически читаю его мысли. А у вас было что-то подобное?

=====

Re: Учёные зашли в тупик

Послан Mike - 27.10.2016 14:47

Физтех питерский. Я там 10 лет проработал.

Наука людская официальная построена на доказательствах и повторяемости, если это не понятно и недоказуемо, то этого нет и всё. И кроме того это ещё то болото людское, те кто знает и умеет, где, как и кому лизнуть, идёт вверх по лестнице, а те кому это всё чуждо, так и остаются подметать эту лестницу ☹

Но народу интересного там много, по сути это клуб по интересам, где ещё и чуть чуть денег платят. Если один то жить можно, а если семья, то надо искать варианты денег заработать, поскольку там платят лишь тем кто на вояк или на бизнес работает. Далекое не все это могут выдержать и не скатиться.

=====

Re: Учёные зашли в тупик

Послан chuvee - 14.11.2016 08:24

Понятно. Значит в Питере.

Ну а я московский, хотя тут тоже схожая ситуация в вузах.

=====